

Diário Oficial - Passa e Fica/RN. **Poder Executivo**





EXPEDIENTE DO EXECUTIVO

Prefeito Municipal

Flaviano Correia Lisboa

Vice-Prefeito

Ronildo Antônio de Souza

Secretário Chefe do Gabinete Civil

Secretaria Municipal de Planejamento e Administração

Secretaria Municipal de Finanças

Secretaria Municipal de Saúde

Secretaria Municipal de Educação

Secretaria Municipal de Assistência Social

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos

Secretaria Municipal de Agricultura

Secretaria Municipal de Esporte e Lazer

Secretaria Municipal de Turismo, Meio Ambiente, Juventude e Desenvolvimento Econômico

Secretaria Municipal de Cultura

Secretaria Municipal de Assuntos Institucionais

Secretaria Especial de Administração Hospitalar

Controladoria Geral do Município

Fundo de Previdência Social do Município de Passa e Fica

Instituído pela Lei Municipal Nº. 346 de 03 de fevereiro de 2009 Decreto nº 017 de 04 de maio de 2020

PORTARIA

PORTARIA Nº 162/2024



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSA E FICA GABINETE DO PREFEITO



Portaria nº 162/2024-GABINETE DO PREFEITO

Em 23 de agosto de 2024.

O **Prefeito Municipal de Passa e Fica**, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica deste Município e tendo em vista o disposto no art. 5º do Decreto nº 014, de 30 de junho de 2017

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar o pagamento de 05 (cinco) diárias, em favor do servidor Agnaldo Pereira da Silva Junior, matrícula nº 100436, em virtude da ida à cidade de Petrolina/PE, para participação do evento ELI Summit, data de saída 10/09/2024, data de chegada 14/09/2024, com o intuito fazer contato com parceiros estratégicos e com o objetivo de trazer recursos e projetos para o município de Passa e Fica/RN. Além disso, a participação neste evento promove a capacitação em temas relacionados a políticas voltadas para o empreendedorismo e a inovação.

Parágrafo único. O valor unitário da diária é de R\$250,00 (Duzentos e Cinquenta reais), totalizando R\$1.250,00 (hum mil, duzentos e cinquenta reais), nos termos do Anexo I do Decreto nº 014, de 30 de junho de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Flaviano Correia Lisboa Prefeito Municipal



Praça Dr. Luís Amâncio Ramalho, 80, Centro, Passa e Fica/RN, CEP 59218-000 Fone: (84) 3288-2258 / 3288-2263 | passaefica.rn.gov.br CNPJ 08.144.982/0001-05



Publicada e Autorizada por: LUZIA LUCILENE BENEDITO

 $\textbf{C\'odigo da Mat\'eria:}\ 20240823023214\ \textbf{-Data/Hora Publica\~ção:}\ 23/08/2024\ 14:32:47$



Diário Oficial - Passa e Fica/RN. **Poder Legislativo**



EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO

Presidente

Diorge Fonseca Ferreira

Vice-Presidente

Maria Eliete Ferreira Borges

Legislatura 2021-2024

Angélica Santana de Azevedo de Oliveira

Cibelly Fonseca Jorge

David da Silva Araújo

Diógenes Diniz do Nascimento

Edson Pereira Padilha

Diorge Fonseca Ferreira

João Soares de Melo

Maria Eliete Ferreira Borges

José André

Instituído pela Lei Municipal Nº. 346 de 03 de fevereiro de 2009 Decreto nº 017 de 04 de maio de 2020

EXTRATO DE ADITIVO

CAMARA MUNICIPAL DE PASSA E FICA 1°. TERMO ADITIVO AO CONTRATO 0023/2023 – ADESÃO 002-2023

1°. Termo aditivo ao Contrato 0023/2023 - Objeto: A REFERIDA CONTRATAÇÃO VISA ATENDER A DEMANDA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASSA E FICA/RN NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA LOCAÇÃO DE VEÍCULO DE PASSEIO DESCRIMINADO NO ITEM 01. - Partes Contratantes: CÂMARA MUNICIPAL DE PASSA E FICA - RN - CNPJ Nº 40.986.291/0001-53 e K & JR EMPREENDIMENTOS LTDA - CNPJ nº 05.504.202/0001-94 - Valor do Aditivo: R\$ 14.500,00 (QUARTOZE MIL E QUINHENTOS REAIS). Fundamento legal: Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93 como também de acordo com a cláusula sexta - dos prazos: contrato 0023/2023 - ADESÃO 002-2023. Dotação: Orçamento de 2024 - CÂMARA MUNICIPAL DE PASSA E FICA - RN - 01 - PODER LEGISLATIVO - AÇÃO 2001 - FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASSA E FICA - ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA JURIDICA. Data de assinatura: 08.08.2024 - Vigência: 11/08/2024 a 31/12/2024.

Publicada e Autorizada por: DIORGE FONSECA FERREIRA Código da Matéria: 20240823053248 - Data/Hora Publicação: 23/08/2024 17:33:30